新车还没提就被剐蹭,向4S店索赔遭拒

经调解,4S店补偿消费者积分及500元,维修费由肇事车保险承担

刚买的新车还没开走就被撞,消费者无法接受,提出了想要退换车或赔偿的要求,却遭到4S店的拒绝。面对这样的情况,到底是该消费者自己买单,还是应该4S店全权负责呢?近日,太仓市市场监管局就接到了这样一则投诉。当事人新买的车还没提,就在4S店里遭其他车辆剐蹭。当事人认为4S还未交车属于保管方应承担,4S店却表示不是车辆本身的质量问题,认为车主损失应该通过肇事车辆的保险进行赔偿,双方一时间争执不下。

现代快报/现代+记者 高达

据了解,当事人蔡先生(化姓)与太仓某汽车销售公司签订了购车合同,购买了一辆某品牌的家用轿车,并约定于8月30日下午提车。不料当天上午,在该4S店停车场内,另一名提车的客户将蔡先生的新车剐蹭。

蔡先生很生气,认为还未交车, 且保管方还是 4S 店,应由 4S 店承 担责任,要求更换新车或者在肇事 车辆车主通过保险维修的基础上, 4S店给予 4000 元补偿。但是 4S 店 负责人则表示,不是车辆本身的质量问题,认为蔡先生的损失应该通 过肇事车辆的保险进行赔偿。肇事 车辆车主则认为,事故是由于 4S 店 停放车辆不当导致的,不是其主观 愿意发生的,但也同意通过保险维 修蔡先生的车辆。

那到底谁应该承担责任呢?受 理蔡先生的投诉后,太仓市汽车消



车辆被剐蹭的部位 图片来源:太仓市市场监管局

费纠纷人民调解委员会(以下简称调委会)工作人员立即开展调查核实,根据其提供的付款凭证、车辆剐蹭照片、沟通情况等,确认双方存在矛盾争议,遂组织双方及肇事车辆车主开展现场调解。

调委会工作人员指出,根据《消费者权益保护法》第二十条规定"经营者向消费者提供商品或者服务,应当恪守社会公德,诚信经营,保障消费者的合法权益;不得设定不公平、不合理的交易条件,不得强制交易。"根据蔡先生提供的汽车买卖合同,上面写到办理车辆移交手续后即视为已验收,故而该车辆仍未正式交付。现代快报记者了解到,经过反复沟通,最终达成调解协议:4S店给予蔡先生2500积分及500元现金补偿,车辆维修费用由肇事方通过保险承担。

本案中,车辆是否交付尚存在

争议。如果认定车辆已经交付给消费者,则消费者不能轻易要求退车,由于车辆停在4S店装潢期间被损坏,鉴于4S店有保管的义务,4S店需要赔偿损失。本案中由于车辆剐蹭并不属于车辆买卖合同中发动机或者其他零部件的质量问题,消费者要求4S店更换车辆或者退款退车的赔偿可能很难实现,但仍可要求4S店对违约责任进行赔偿。

市场监管部门提醒,消费者提车时需仔细检查,若车辆存在任何瑕疵异常,要及时和销售店沟通,处理好后再提车,否则不能同意提车;购买过程中要保留相应的票据及纠纷相应的证据。

汽车销售方也应注意在消费者 验车时留存相应证据,表明车辆在 交付之前是完好无损的,这有利于 双方当事人的双向担保,避免出现 麻烦和损失。

花31万元买手机,"卖家"发来了火腿肠

现代快报讯(记者季雨)南京 的王先生在二手交易平台上搜索 "全新闲置苹果手机"时,结识了 "全新闲置苹果手机"时,结识了 机的卖家。一番了解后,王兴 机的卖家。一番了解后,王失 与这名卖家交易过8台手机,美的 后的手机均为正版,且物美 后的手机均为正版,信任卖家, 之后又分两次下单,购买20多家部 苹果手机,总计转账31万余元,荣 家发货前还专门给王先生发了带 有真机和序列号的视频。

然而,当王先生收到货时,却 发现只有3台是真机,剩下的不是 空盒就是装满火腿肠的盒子。意 识到不对劲的王先生立即找卖家 退款,联系无果后,便报警求助。 不久后,嫌疑人陆某在接到警方 的电话后主动投案。 据陆某交代,因其欠下大量外债,便想到在二手交易平台寻找目标诈骗。取得王先生信任后,诱导王先生加微信,脱离平台交易。真机和序列号的视频来源是陆某从线下渠道购置一批真机,拍摄视频留存后,再通过线下渠道卖出。而发货时在空盒里面放火腿肠,是为了让货物能显示应有的重量。经查,陆某在二手交易平台上还谎称低价转让洗地机、扫地机器人等,发货时以洗衣液冒充。

警方提醒,拒绝跨平台交易, 任何要求脱离官方平台沟通交易 的都可能是诈骗。收货开箱、寄 货时要进行拍照或录像,线下交 易时要当场进行物品检查和订单 核对,避免被骗子"空手套白狼"。

"百吨王"超载卡车安装翻牌器被查获



被 交 警 查 获的"百吨王" 通讯员供图

现代快报讯(通讯员潘聪记者郑阳)近日,徐州市交警支队贾汪大队民警在执勤中发现,一辆重型自卸半挂车不仅严重超载,还安装了翻牌器逃避电子警察的抓拍,民警依法对该货车驾驶员进行了处罚。

民警在310国道唐庄段执勤时,发现一辆鲁D牌照的重型自卸车行驶缓慢,检查时发现号牌背

后有缝隙,中间夹着长方形铁板, 号牌固定在铁板上。驾驶员最终 承认确实违规安装了翻牌器。翻 牌器可以在闯红灯前,通过操作 将车牌隐藏起来,通过路口后再 恢复原位。民警对该车称重。荷 载49吨,实载114.81吨。民警表 示,这种严重超载的"百吨王"堪 称马路杀手,不仅损害道路,还对 交通安全有极大隐患。

▶ 天天出彩

体彩超级大乐透(24107期) 中奖号码:

06 14 16 18 34 + 03 10

本期中奖情况 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖基本 4注 100000000元

一等奖 基本 4注 10000000元 追加 0注 0元 二等奖 基本 135注 106428元 追加 16注 85142元

中奖号码:954 投注方式 木地中港

投注方式 本地中奖注数 每注奖金 直选 657注 1040元 组选3 0注 346元 组选6 3564注 173元

中奖号码:95434 奖级 中奖注数 一等奖 114注 与注收合

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口环境好、价优。66776779

遗失

遗失 张伟江苏海洋大学毕业证书和学 位 证 书 , 毕 业 证 证 号 : 116411202105001485,学位证证号: 1164142021001485,声明作废。

遗失 青年广场 3067 号收据,编号: 0016461,声明作废。

身陷"杀猪盘",财务人员把手伸向公司账户

现代快报讯(通讯员 张亮 记者 葛小林)常州溧阳一家公司财务人员陷入骗子精心设计的"杀猪盘"骗局,面对"巨额利益"的诱惑,她不惜一次次将手伸向公司账户,最终不但巨额钱财被骗,自己也身陷囹圄。

现代快报记者从溧阳警方了解到,今年8月初,溧阳女子小蔚在网上结识一名男子。该男子自称叫小白,是一名软件工程师,双方通过十余天的聊天渐渐熟络了起来。一天,小白称自己去澳门帮赌场维护系统,偶然间发现了系统的漏洞,在每天晚上的特定时间,赔率会从原来的1.98倍变为2.1倍,这样同时买大小,不管结果如何都会赚钱。

小白称,自己想要通过这个系统漏洞赚钱,但又因为其负责维护赌场的系统,不方便自己操作,要请小蔚帮忙操作账户。小蔚同意后,

对方发来了一个名为"澳门新葡京"博彩网站的链接,以及登录的账户名和密码,并且教会了小蔚如何操作、何时下注。

小蔚按照指示操作,几天后,小 蔚发现小白的账户赚了很多钱。她 也想自己注册一个账户赚点钱。于 是,小蔚在网站注册后并充值了数 万元,结果还真的赚了,并且成功提 现了1万余元,这让小蔚欣喜不已, 以为自己已经找到了一个快捷的生 财之道

但要想赚取更多的钱,就意味着要有更多的本金投入。小蔚想到了公司账户里的钱,想着只要自己赚到钱后立即还到账户里,就不会有人发现。于是,她利用担任公司财务的便利,一次次将公司账户上的资金转到自己银行卡上,并用于博彩网站的投注。仅仅几天时间,小蔚"账户"上的金额显示已经高达

一千多万元

然而,当她想要提现时,网站客服告知其由于利润过高,需要缴纳个人所得税才能提现,如在规定的时间内还未纳税,将对账户余额进行公益募捐。为了能够尽快提现,小蔚又继续从公司账户转账进行"缴税"。

然而"缴税"后小蔚还是无法提现,这下她彻底慌了神,立即打电话给小白求助,却发现对方留的电话号码根本无法打通,她这才如梦初醒,发现被骗。

据办案民警介绍,小蔚作为财务人员,是公安机关的重点反诈宣防对象,已经接受过多次反诈宣传,然而在面对利益诱惑时,她却失去了警惕之心,一步步被引入陷阱。目前,小蔚也因涉嫌挪用资金罪被警方采取刑事强制措施。

(文中涉及人员均为化名)



